

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΔ 6/2023**  
**ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 22/03/2023**

**Θέμα Προσφοράς: ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΝΗΣΙΔΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ**

1. Προσφορές υποβλήθηκαν από τους πιο κάτω οικονομικούς φορείς:

Αριθμός Προσφοράς	Όνομασία Προσφέροντα	Τιμή ανά χιλιόμετρο
1	THEOPHILIDES GARDENS LTD	€1.398,00/χλμ

2. Προκαταρκτική εξέταση Πληρότητας Προσφοράς και Έλεγχος των Τυπικών Προϋποθέσεων Συμμετοχής.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης εξέτασε τις υποβληθείσες προσφορές σε σχέση με την ορθότητα και την πληρότητα των δικαιολογητικών που έχουν υποβληθεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του άρθρου 8 του Μέρους Α των Εγγράφων του Διαγωνισμού.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβηκε σε έλεγχο της ύπαρξης των χαρακτηριστικών και των ικανοτήτων, που απαιτείται σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού που διαθέτουν οι οικονομικοί φορείς για να μπορούν να συμμετάσχουν στο διενεργούμενο διαγωνισμό.

Στο στάδιο αυτό έγινε προκαταρκτική εξέταση πληρότητας των προσφορών, έλεγχος των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής, έλεγχος της προσωπικής κατάστασης καθώς επίσης και έλεγχος των τεχνικών και επαγγελματικών ικανοτήτων των προσφερόντων σύμφωνα με τα Έγγραφα του Διαγωνισμού.

3. **Τρόπος Σύνταξης και Υποβολής Προσφοράς**

Από τον έλεγχο των προσφορών που υποβλήθηκαν, η Επιτροπή Αξιολόγησης διαπίστωσε ότι οι προσφορές πληρούν τις απαιτήσεις του διαγωνισμού σχετικά με τον τρόπο σύνταξης και υποβολής των και γίνονται αποδεκτές για περαιτέρω αξιολόγηση.

4. **Έλεγχος Υποβολής Εντύπων και Δικαιολογητικών Συμμετοχής**

Από τον έλεγχο των προσφορών που υποβλήθηκαν, σχετικά με την υποβολή των Εντύπων και Δικαιολογητικών Συμμετοχής, η Επιτροπή Αξιολόγησης διαπίστωσε ότι οι προσφορές συνοδεύονται από όλα τα απαραίτητα έντυπα ορθά συμπληρωμένα και υπογραμμένα και όλα τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και γίνονται αποδεκτές για περαιτέρω αξιολόγηση.

5. **Τεχνική Αξιολόγηση Προσφορών**

Η Επιτροπή Αξιολόγησης εξέτασε το Τεχνικό Μέρος των προσφορών και διαπίστωσε ότι πληρούνται όλες οι Τεχνικές απαιτήσεις, και οι προσφέροντες διαθέτουν εν ισχύ Άδεια Διαχείρισης Αποβλήτων και οχήματα/μηχανήματα εγγεγραμμένα στον Έφορο Μηχανοκινήτων Οχημάτων.

#### 6. Οικονομική Αξιολόγηση

Οι τιμές που δόθηκαν στο Έντυπο 4 της προσφοράς, είναι οι εξής :

Αριθμός Προσφοράς	Ονομασία Προσφέροντα	Τιμή ανά χιλιόμετρο
1	THEOPHILIDES GARDENS LTD	€1.398,00/χλμ




#### 7. Απόφαση Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών

Ο διαγωνισμός ανατίθεται ως ακολούθως:

*Κλάδευση θάμνων και δέντρων, το κόψιμο και απομάκρυνση ζιζανίων και άλλων άχρηστων υλικών και μεταφορά τους σε αδειοδοτημένους χώρους στον αυτοκινητόδρομο Γερμασόγεια – Πέτρα του Ρωμιού συμπεριλαμβανομένου του παρακαμπτήριου προς χωριό Ερήμη για το Τμήμα Δασών συνολικού μήκους  $28 \pm 6$  χιλιομέτρων €1.398,00 @ /χλμ.*

Η Προσφορά κατακυρώνεται στον THEOPHILIDES GARDENS LTD. Η προσφορά είναι κατά 16,5% υψηλότερη από την εκτίμηση του Τμήματος Δασών και κρίνεται ως λογική. Κατόπιν έρευνας, διαπιστώθηκε ότι η Δασική Περιφέρεια Τροόδους έχει τις απαραίτητες πιστώσεις για την διεκπεραίωση της εργασίας.

#### ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
Ανδρέας Κυπριανού, Δασικός Λειτουργός	
Κωστάκης Μιχαηλίδης, Δασικός Λειτουργός 1 <sup>ης</sup> Τάξης	
Σάββας Κάσιος, Δασικός Λειτουργός	

Ημερομηνία 22/3/2023